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Bài 1(4điểm): Giải các phương trình sau
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Bài 2(4điểm): 

1) Giải và biện luận theo m phương trình vô nghiệm: m2x -5 = 25x + m

2) Cho phương trình: 
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. Tìm m để phương trình có một nghiệm bằng -2. Tính nghiệm còn lại

Bài 3(2điểm):: Giải hệ phương trình sau:
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ĐÁP ÁN
	Bài 1:(4,0 điểm)
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	Bài 2:(4,0 điểm)
	 (m2 -25)x  = m +5                                     
pt vô  nghiệm  
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m = -5: pt vô nghiệm                                 

Thế x = -2 vào phương trình                    
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nghiệm còn lại: 
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	Bài 3:(2,0 điểm)
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